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Do you think the academic years spent in Your college 20 19 | N YES VES 059,
wereexcellent? i "
4

the college provided you with good academic foundation.? 20 19 1 N YES YES 95%
0

do you think college helped you to move upward in 20 8 ) N VES YES 90%
0

yourprofessional field.?

do you think college developed your social,cultural and 19 13 6 N YES ' YES 68.42
O Y

sportsinstincts in life.? :

[/C PRIN
BHAVNA TRUST JUNIOR &
DEGREE COLLEGE OF

COMMERCE AND SCIENCE




BHAVANA TRUST JUNIOR & DEGREE COLLEGE OF COMMERCE & SCIENCE

Alamni Feedback 2022-2023

Do you think the academic years spent in Your college were excellent?
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